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Nita Susanti

From: Fenti Arida
Sent: 21 July 2023 14:04
To: Nita Susanti; Muhammad Suryangga; Arif Munandar; Inge Ayu Wardani Sakinah
Cc: Heni Mariani
Subject: FW: Hesting Deering visit Trakindo

Mb Nita, 
Mohon bantu arrange makan siang, snack, dan minuman untuk 7 orang pada tgl 24 July 2023  
as info dibawag kita akan kedatanga  tamu dari Hesting Deering Australia bersama management HO. 
Tamu akan sampai CRC kira2 pukul 13.00  
 
Detail team yang akan bergabung : 
 Bred – Hesting Deering  
 Pak Hardi – PSC Head 
 Russel Nolan 
 Pak John Mortimer 
 Pak Juwanto 
 Fenti Arida 
 Cadangan 
 
 
Dear team SHE yang keren2, 
Please bantu siapkan APD nya yaa… 
 
 
 
Fenti Arida 
CRC Parts Department (MSD – Material Supply Department) 
 
PT Trakindo Utama 
Component Rebuild Center 
Jl. Sultan Hasanuddin, Kariangau 
Balikpapan 76114, Kalimantan Timur , Indonesia 
Tel. +62 542 7863 024  ∙  Mobile: +62 811 55 3031 
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
Facebook ∙ LinkedIn ∙  YouTube: PT. Trakindo Utama 
Instagram @trakindoutama 
 
 

From: Hardi S <hardi.s@trakindo.co.id>  
Sent: Thursday, July 20, 2023 10:13 AM 
To: Oki <oki@trakindo.co.id>; Juwanto <juwanto@trakindo.co.id>; Khoiril Anwar <kanwar@trakindo.co.id>; Fenti 
Arida <fenti.arida@trakindo.co.id>; John Mortimer <john.mortimer@trakindo.co.id> 
Cc: Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>; Simon Lawton <simon.lawton@trakindo.co.id>; Russel Nolan 
<rnolan@trakindo.co.id>; Heintje Sekeh <heintje.sekeh@trakindo.co.id>; Rudi Pais <rudi.pais@trakindo.co.id>; Ibnu 
Faisal Abdullah <ibnu.abdullah@trakindo.co.id>; Eko Yudianto <eyudianto@trakindo.co.id> 
Subject: Hesting Deering visit Trakindo 
 
Pak Oki, Pak Ju & Pak John 
As discussed,.. we will have a visit from Hesting Deering Parts Management. 


